



STRUKOVNO UDRUŽENJE
AKADEMIJA ZA KONTINUIRANU MEDICINSKU EDUKACIJU
Resavska 84/9, 11000 Beograd
Tel: 011 265 83 64

OBAVEŠTENJE O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI KORISNIKA USLUGA AKADEMIJE ZA KONTINUIRANU MEDICINSKU EDUKACIJU

Ovo obaveštenje o obradi podataka o ličnosti (u daljem tekstu: „Obaveštenje“) opisuje način na koji **Strukovno udruženje zdravstvenih radnika „Akademija za kontinuiranu medicinsku edukaciju“, Beograd**, sa adresom u ulici Resavska br. 84, Beograd – Savski venac; matični broj: 28077904 (u daljem tekstu: “AKME” ili “Mi”), prikuplja, koristi, čuva, ili na drugi način obrađuje podatke o ličnosti korisnika naših usluga, koji se registruju na našoj internet stranici radi polaganja akreditovanih testova koje AKME omogućava u okviru obavljanja svoje delatnosti.

AKME obrađuje Vaše podatke o ličnosti u skladu sa ovim Obaveštenjem, koje je izrađeno u skladu Opštom uredbom o zaštiti podataka o ličnosti Evropske unije (u daljem tekstu: “Uredba” ili “GDPR”) i Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti Republike Srbije (u daljem tekstu: “ZZPL”).

Ukoliko drugačije nije istaknuto u ovom dokumentu, ovo Obaveštenje primenjuje se samo na obradu podataka prikupljenih za potrebe interne evidencije, omogućavanja polaganja akreditovanih testova i dostavljanje podataka strukovnim komorama radi evidencije i registracije bodova ostvarenih putem polaganja testova na našoj internet stranici, kao i za potrebe obaveštavanja registrovanih korisnika o skorom preseku njihove licencne godine, ostvarenim bodovima i položenim testovima tokom trajanja članstva, o skorom isteku članstva, novim programima Akademije ili donacijama u vidu besplatnih testova od strane Akademije ili njenih partnera i neće se primenjivati u druge svrhe.

1. Podaci o ličnosti koje obrađujemo

Podatak o ličnosti je svaki podatak koji se odnosi na fizičko lice čiji je identitet određen ili odrediv, neposredno ili posredno. Za potrebe vršenja svoje delatnosti i pružanja usluga korisnicima, AKME obrađuje samo one podatke koji su neophodni za ostvarenje svrha obrade navedenih u tački 2 ovog Obaveštenja. Za potrebe vršenja svoje delatnosti i pružanja usluga korisnicima, AKME prikuplja sledeće podatke o ličnosti: ime i prezime, e-mail adresa, broj telefona, državu, mesto i adresu stanovanja, zanimanje zdravstvenog radnika (uz specijalizaciju i užu specijalizaciju – ukoliko postoji), broj licence zdravstvenog radnika, komoru (odnosno ogranak komore) kojem zdravstveni radnik pripada, ID broj i JMBG (ukoliko je korisnik po struci medicinska sestra ili zdravstveni tehničar), datum dobijanja licence kao i ustanovu u kojoj je zdravstveni radnik zaposlen.

2. Svrha i pravni osnov obrade podataka

Navedeni podaci o ličnosti obrađuju se za potrebe:

- a) Vršnja svoje delatnosti i pružanja usluga korisnicima
- b) Pronalaženja i omogućavanja pristupa adekvatnim testovima u zavisnosti od struke i specijalnosti zdravstvenog radnika
- c) Evidentiranje procedure polaganja, ostvarenih rezultata, prikupljenih bodova i izdatih sertifikata
- d) Dostavljanja podataka o ostvarenim bodovima strukovnim komorama u cilju njihovog evidentiranja u personalnim dosijeima članova komora

- e) Za potrebe provere stanja bodova na internet stranicama njihovih komora
- f) Za potrebe obaveštavanja o stručnim skupovima, besplatnim testovima i drugim promo aktivnostima Udruženja.

Pravni osnov za obradu podataka su zakoni (Zakon o zaštiti podataka o ličnosti Republike Srbije, Zakon o zdravstvenoj zaštiti Republike Srbije), podzakonski akti (Pravilnik o bližim uslovima za izdavanje, obnavljanje ili oduzimanje licence članova komora zdravstvenih radnika, Pravilnik o bližim uslovima za sprovođenje kontinuirane edukacije za zdravstvene radnike i zdravstvene saradnike) i pristanak korisnika.

Za obradu Vaših podataka u svrhe koje nisu navedene u ovom Obaveštenju, tražićemo Vaš pristanak, Takav pristanak možete opozvati u bilo kom trenutku.

3. Zadržavanje Vaših podataka o ličnosti

Vaše podatke prikupljene za potrebe evidencije, polaganja akreditovanih testova i dostavljanje podataka nadležnim strukovnim komorama radi evidencije bodova, kao i ostalog navedenog u tački 2. ovog Obaveštenja zadržaćemo samo onoliko koliko je potrebno da bi se ostvarile svrhe navedene u tački 2. ovog Obaveštenja.

4. Ustupanje Vaših podataka o ličnosti

Vaše podatke o ličnosti možemo ustupiti, u skladu sa zakonima i pozitivnim propisima Republike Srbije, trećim licima, i to:

- a) Trećim licima, ako to zahteva zakon: možemo otkriti Vaše lične podatke trećem licu ako je to neophodno da bismo ispunili naše zakonske obaveze ili odluke sudskog ili drugog organa Republike Srbije.
- b) Obrađivačima podataka: možemo ustupiti Vaše lične podatke nadležnim strukovnim komorama zdravstvenih radnika, a u cilju evidentiranja ostvarenih bodova putem polaganja naših testova. Od pružalaca usluga zahtevamo i zahtevaćemo da čuvaju Vaše lične podatke kao poverljive, te ćemo s njima ugovarati da im nije dozvoljeno da koriste Vaše lične podatke u druge svrhe osim za svrhu izvršavanja usluga koje obavljaju za nas i naše korisnike.
- c) Drugima, sa Vašim pristankom; možemo ustupiti Vaše lične podatke trećim licima koja nisu navedena u ovom Obaveštenju, ali samo ukoliko Vi na to pristanete.

5. Transfer podataka o ličnosti

Vaši podaci čuvaju se na serverima koji se nalaze u Republici Srbiji i neće biti iznošeni iz Republike Srbije.

6. Zaštita Vaših podataka o ličnosti

AKME preduzima adekvatne organizacione, kadrovske i tehničke mere zaštite Vaših podataka o ličnosti, uključujući i ograničen pristup Vašim podacima zaposlenima u okviru AKME.

7. Vaša prava u vezi zaštite podataka o ličnosti

Imate pravo da od nas tražite informacije o obradi Vaših podataka o ličnosti, uključujući informacije o tome da li obrađujemo Vaše podatke, na koji način ih obrađujemo, ko je izvor podataka, koja je svrha obrade podataka, po kom pravnom osnovu obrađujemo podatke, u kojim zbirkama se podaci nalaze, ko su obrađivači/korisnici, koje podatke koriste takvi obrađivači/korisnici i po kom pravnom osnovu, da li vršimo međunarodni transfer Vaših podataka i kome, u koje svrhe i po kom pravnom osnovu, te u kom se periodu podaci obrađuju.

Dalje, imate pravo na uvid u Vaše podatke o ličnosti (koje pravo uključuju pravo na informaciju, slušanje Vaših podataka, kao i da pravite belešku), te pravo da dobijete kopiju podataka koje o Vama obrađujemo. Takođe, imate pravo da tražite ispravku, dopunu i ažuriranje ili brisanje Vaših podataka o ličnosti, uz prethodno dostavljeno pisano obrazloženje o razlozima takvog zahteva. Imate pravo da

tražite ograničenje obrade podataka u određenim slučajevima. Možete tražiti Vaše podatke o ličnosti koje ste nam ustupili u struktuiranom, uobičajenom i mašinski čitljivom formatu (prenosivost podataka).

Jednom dat pristanak za obradu podataka o ličnosti možete u svakom trenutku opozvati.

Za ostvarenje Vaših prava, kao i sva pitanja u vezi sa ovim Obaveštenjem, molimo Vas da nas kontaktirate putem elektronske pošte na adresu **info@akademijazakme.edu.rs**.

Ukoliko niste zadovoljni načinom na koji postupamo sa Vašim podacima o ličnosti, molimo da nas o tome prvo obavestite, kako bismo pokušali to da rešimo.

8. Izmene i dopune ovog Obaveštenja

AKME zadržava pravo izmena i/ili dopuna informacija u ovom Obaveštenju. Sve izmene i dopune biće objavljene na web stranici **www.akademijazakme.edu.rs** uz jasno navođenje datuma poslednjih izvršenih izmena. O značajnijim izmenama, poput onih o rokovima čuvanja ili uslovima ustupanja Vaših podataka, direktno ćemo Vas obavestiti.